CZ: PROJEKCNI PLATNO STATIVOVE - NAVOD K POUZITI OQVQZE

SESTAVENI PLATNA

1. Pripravte stativ rozloZenim nozek stativu do stabilni pozice, aby nedoslo k sloZeni pri zavéSent
platna

2. Stativové platno dejte do vodorovné polohy a upevnéte ve stiedni ¢asti stativu zacvaknutim

3. Platno vysunujte smérem vzhtliru a upevnéte do plastového hacku na vrchni ¢asti stativu.

4. Nasledné je mozné povolenim rukojeti v zadni ¢asti nastavit uroven vysunuti platna dle
potieby uzivatele.

VZdy dbejte na bezpecnost. Abyste zabranili nebezpeci uduseni, uchovavejte igelitové pytle z baleni
mimo dosah déti.

EN: TRIPOD PROJECTION SCREEN - USER MANUAL ﬁve[i

SCREEN ASSEMBLY

1. Prepare the tripod by unfolding its legs into a stable position to prevent it from collapsing when the
screen is mounted.

2. Place the tripod screen in a horizontal position and secure it in the center of the tripod by snapping
it into place.
3. Pull the screen upward and hook it onto the plastic hook located at the top of the tripod.
4. Then, by loosening the handle on the rear side, you can adjust the height of the screen according to
the user’s preference.
Always prioritize safety. To prevent the risk of suffocation, keep plastic bags from the packaging out of
reach of children.

SK: STATIVOVE PROJEKCNE PLATNO - NAVOD NA POUZITIE 04 Ve[l

MONTAZ PLATNA
1. Pripravte stativ rozloZenim jeho n6h do stabilnej polohy, aby sa zabranilo zloZeniu pri zaveseni
platna.

2. Stativové platno nastavte do vodorovnej polohy a upevnite ho v strednej ¢asti stativu zacvaknutim.
3. Platno vytiahnite smerom nahor a zafixujte ho do plastového hacika v hornej ¢asti stativu.
4. Nasledne mozete uvol'nenim rukovate v zadnej Casti nastavit vysku vysunutia platna podla
potreby pouzivatela.
VZdy dbajte na bezpecnost. Aby ste predisli riziku udusenia, uchovavajte igelitové vrecka z balenia
mimo dosahu deti.

DE: STATIV-PROJEKTIONSLEINWAND - BEDIENUNGSANLEITUNG ﬁve[‘

AUFBAU DER LEINWAND
1. Bereiten Sie das Stativ vor, indem Sie die Beine in eine stabile Position bringen, um ein
Zusammenklappen beim Aufhdngen der Leinwand zu verhindern.
2. Bringen Sie die Stativleinwand in eine waagerechte Position und befestigen Sie sie durch Einrasten
in der Mitte des Stativs.
3. Ziehen Sie die Leinwand nach oben und befestigen Sie sie am Kunststoffhaken an der Oberseite des
Stativs.
4. Anschlief3end kénnen Sie durch Losen des Griffs auf der Riickseite die Hohe der ausgezogenen
Leinwand je nach Bedarf einstellen.
Achten Sie stets auf Ihre Sicherheit. Um Erstickungsgefahr zu vermeiden, halten Sie Plastiktiiten aus der
Verpackung von Kindern fern.



FR : ECRAN DE PROJECTION SUR TREPIED - MANUEL D’UTILISATION OQVQIL

ASSEMBLAGE DE L'ECRAN
1. Préparez le trépied en déployant ses pieds dans une position stable afin d’éviter qu'’il ne se replie
lors de la suspension de I'écran.
2. Placez I’écran sur trépied en position horizontale et fixez-le au centre du trépied en I’enclenchant.
3. Tirez I'écran vers le haut et accrochez-le au crochet en plastique situé sur le dessus du trépied.
4. Ensuite, en desserrant la poignée située a I'arriere, vous pouvez ajuster la hauteur de déploiement
de I’écran selon les besoins de I'utilisateur.
Veillez toujours a votre sécurité. Pour éviter tout risque d’étouffement, gardez les sacs plastiques de
I’emballage hors de portée des enfants.

HU: ALLVANYOS VETITOVASZON - HASZNALATI UTMUTATO ﬁve[i

A VASZON OSSZESZERELESE
1. Készitse el6 az dllvanyt azaltal, hogy kinyitja a labait stabil poziciéba, hogy megakadalyozza az
osszecsukodast a vaszon felfliggesztésekor.
2. Helyezze a vasznat vizszintes helyzetbe az allvanyon, és rogzitse azt az allvany k6zéps6 részén a
bepattintassal.
3. Huzza felfelé a vasznat, és akassza be a milianyag kampdba az allvany fels6 részén.
4. Ezutan a hatul talalhat6 foganty( meglazitadsaval beallithatja a vaszon kihuzasanak magassagat a
felhasznal6 igénye szerint.
Mindig tligyeljen a biztonsagra! A fulladasveszély elkertilése érdekében tartsa a csomagolasbol szarmazo
miianyag zacskokat gyermekektdl tavol.

IT: SCHERMO DI PROIEZIONE CON TREPPIEDE - MANUALE D’USO ﬁveli

MONTAGGIO DEL TELONE
1. Preparate il treppiede aprendo le gambe in una posizione stabile per evitare che si richiuda
durante il montaggio del telone.
2. Posizionate il telone su treppiede in posizione orizzontale e fissatelo al centro del treppiede con
uno scatto.
3. Sollevate il telone verso 'alto e agganciatelo al gancio di plastica situato nella parte superiore del
treppiede.
4. Successivamente, allentando la maniglia sul retro, e possibile regolare l'altezza di estensione del
telone secondo le esigenze dell’'utente.
Prestate sempre attenzione alla sicurezza. Per evitare rischi di soffocamento, tenete i sacchetti di
plastica dell'imballaggio fuori dalla portata dei bambini.

PL: EKRAN PROJEKCYJNY NA STATYWIE - INSTRUKCJA OBSLUGI OQVe[i

MONTAZ EKRANU
1. Przygotuj statyw, rozktadajac jego nogi w stabilnej pozycji, aby zapobiec ztozZeniu sie podczas
zawieszania ekranu.
2. Ustaw ekran na statywie w pozycji poziomej i przymocuj go na $rodku statywu przez zatrzasniecie.
3. Wysuwaj ekran do géry i zaczep go o plastikowy haczyk znajdujacy sie na gorze statywu.
4. Nastepnie, luzujac uchwyt z tytu, mozesz dostosowac wysoko$¢ wysuniecia ekranu zgodnie z
potrzebami uzytkownika.
Zawsze zachowuj ostroznos$¢. Aby unikng¢ ryzyka uduszenia, trzymaj plastikowe torby z opakowania z
dala od dzieci.



GR: 0OONH IPOBOAHZ ME TPITIOAO - ETXEIPIAIO XPHEHE 04.;3[[

YYNAPMOAOT'HXH OOONHX
1. TlpoetowdoTte To TPIMOS0 avolyovTag Ta TOSIA TOV o€ oTabepn) BEom, WOTE va amo@evyDei N
KATAPPEVOT) KATA TNV AvVAPTNOT) TNG 000VNG.
2. TomoBemote TV 006vN TtpoBoAnG o€ opllovTia BEoT KoL Ao@AAIOTE TNV 0TO KEVTPO TOU TPLITOSOV
LE EVOL «KALK».
3. Tpafnéte v 006vn TTPOG TA TAVW KAL CTEPEWOTE TNV OTOV TTAAGTIKO Y&vT{0 oV BploKETAL OTO
TAVW LEPOG TOV TPLTTOSOV.
4. Xt ovveExel, xadapwvovtag th Aafn oto Tiow Pépog, pmopeite va pubpicete To VoG TG 000V G
AVAAOYQ LE TIG AVAYKESG TOV XP1OTH.
[Tavta va mpooéxete v ac@dAela. I'ia va amo@Uyete ToV KIVOUVO TIVIYUOU, KPATATE TLG TTAXOTLKES
OQaKOVAEG TNG CUOKEVACLOG LAKPLA ATIO TA TTALSLA.

BG: IPOEKHMOHHEH EKPAH HA CTATUB - PBbKOBO/ICTBO 3A YIIOTPEBA ﬁve[i

CIrJ/IOBABAHE HA EKPAHA
1. IloaroTBeTe CTaTHBA, KaTO pa3rbHETE KpaKaTa My B CTAOWJIHA MTO3UIUSA, 3a JIa IPEIOTBPATUTE
Cr'bBaHe NMPU OKAYBaHe Ha eKpaHa.
2. ITlocTaBeTe ekpaHa B XOPU30HTAJIHO MOJIOXKEHHE BbPXY CTAaTHBA U I'0 3aKpereTe B CpeHATA
4acT ype3 IpaKBaHe.
3. H3pbppnaiiTe ekpaHa Harope M ro 3akadeTe 3a IJIaCTMacoBaTa KyKa, pa3IoJioXkeHa B ropHaTa
YacT Ha CTaTHUBa.
4. Csiep TOBa, ype3 pa3xsabBaHe Ha JIpbXKKATa B 33/[HATA 4aCT, MOXKETe /ia peryJupaTe BUCOYHHATA
Ha U3TerJIsiHe CIIope/] HY>K/IUTe Ha oTpebUuTeIs.
BuHaru o6pblaliTe BHUMaHKWe Ha 6€30MaCHOCTTA. 3a 1a U30erHeTe OMACHOCT OT 3a/lylllaBaHe, IPbKTe
HaWJIOHOBUTE TOPOUYKHU OT OMAKOBKATA JjaJied OT Jela.

RO: ECRAN DE PROIECTIE CU TREPIED - MANUAL DE UTILIZARE

ASAMBLAREA ECRANULUI
1. Pregatiti trepiedul desfacand picioarele acestuia intr-o pozitie stabila, pentru a preveni plierea
accidentala in timpul montarii ecranului.
2. Asezati ecranul cu trepiedul in pozitie orizontala si fixati-1 In partea centrala a trepiedului printr-un
clic.
3. Ridicati ecranul in sus si agatati-1 de carligul din plastic aflat in partea superioara a trepiedului.
4. Ulterior, prin slabirea manerului aflat in partea din spate, se poate regla indltimea de desfasurare a
ecranului In functie de nevoile utilizatorului.
Acordati intotdeauna atentie sigurantei. Pentru a evita riscul de sufocare, pastrati pungile de plastic din
ambalaj departe de copiii mici.



